
PROBLEMAS 4º EP 76

La torre de una iglesia mide 275 dm, 32 cm y 6 mm. ¿Cuál es su altura expresada en metros?601

El pico de una montaña está situado a 957 m. 325 dm y 68 cm sobre el nivel del mar. ¿Cuántos
cm. de altura mide dicha montaña?
602

Una pista deportiva mide 25 m., 36 c y 400 mm de longitud. ¿Cuál es su anchura en decímetros, si
dicha pista es la mitad de ancha que de larga?
603

Miguel dice que ha saltado una altura de 0,3 hm. ¿Es posible esto? ¿Cuántos metros serían?604

Un coche lleva una velocidad de 120 km por hora. ¿Cuántos hm recorrerá en una hora?605

En una carrera de motos los pilotos deben dar 8 vueltas a un circuito que mide 3.715 m.
¿Cuántos dam. recorrerá cada participante?
606

Una persona que se encuentra a 3 hm. de un colegio quiere ir a la piscina municipal, situada a 3
km. más allá del colegio. ¿Cuántos metros tendrá que recorrer?
607

Para tejer una pieza de tela necesito 320 m. de hilo. Si en total tengo 5 km. y 8 cm. de hilo,
¿cuántas piezas podré tejer? ¿cuántos metros de hilo me sobrarán?
608
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